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Додаток 1 
                                                                                     до рішення міської ради 
           від 28.03.2025 № 2781 

 

Звіт про виконання Програми сприяння залученню інвестицій у Вінницьку 
міську територіальну громаду на 2024 – 2026 роки у 2024 році 

 

Вінницька міська територіальна громада (Вінницька МТГ) сприяє нарощенню 
інвестицій в економіку, активізації інвестиційної діяльності, збільшенню 
надходжень інвестицій в економічний та соціальний розвиток міської економіки та 
забезпечення сталого розвитку територіальної громади. 

З метою оцінки ефективності Програми сприяння залученню інвестицій у 
Вінницьку міську територіальну громаду на 2024-2026 роки (далі - Програма) 
проводиться щорічний моніторинг показників (Таблиця 1). 

 
Таблиця 1 

Показники моніторингу Програми сприяння залученню інвестицій у 
Вінницьку міську територіальну громаду на 2024-2026 роки у 2024 році 

з/п 
 
 

Назва показника Одиниця 
виміру 

Прогнозний 
показник, 
2024 рік 

Фактични
й 

показник, 
2024 рік 

Рівень 
виконання до 
затвердженог
о програмою 

(%) 
11 Обсяг реалізованої 

промислової продукції 
млрд грн 41,8        44,6 

 
       106,7% 

22 Кількість створених нових 
робочих місць за рахунок 
реалізації інвестиційних 
проєктів 

місць 600 650 
 

 
 

108,3% 

23 Кількість укладених 
меморандумів (договорів) 
про співпрацю з 
підприємствами, що 
планують розмістити 
інвестиції на території міста 

договорів 
 
 
 

1 2 
 
 
 
 
 

200% 

44 Кількість укладених 
договорів щодо ревіталізації 
ділянок під браунфілди 

договорів 
 

0 0 
 
 

0%* 
 

55 Кількість заходів із 
представленням 
інвестиційних можливостей 

заходів 
 

5 5 
 

100% 

66 Кількість учасників 
індустріальних парків 

учасників 
 

3 3 
 

100% 

* Впровадження показника передбачається на майбутні періоди 
 

Відповідно до плану у 2024 році перевиконано 3 показники, виконано 2 
показники. Також, у звітному періоді укладення договорів щодо ревіталізації 
ділянок під браунфілди не передбачалося. 



Обсяг реалізованої промислової продукції (товарів, послуг) по м. Вінниці за 
2024 рік становить 44,6 млрд грн, що складає 106,7% від запланованого 
Програмою.  

Показник кількості укладених меморандумів (договорів) про співпрацю з 
підприємствами, що планують розмістити інвестиції на території міста склав 2 
меморандуми, що вдвічі перевищує запланований Програмою показник. 

Кількість заходів із представленням інвестиційних можливостей склала 5 
заходів, що відповідає запланованому Програмою показнику.  

Кількість учасників індустріальних парків склала 3 учасники, що відповідає 
запланованому Програмою показнику. 

Кількість створених нових робочих місць за рахунок реалізації інвестиційних 
проєктів протягом 2024 року склала 650 місць, що більше від запланованого 
Програмою на 8,3%.   

Вінницька міська територіальна громада багато років поспіль є одним з 
найкомфортніших міст для проживання в Україні та ведення бізнесу маючи один з 
найкращих в Україні інвестиційних потенціалів. 

За результатами дослідження Рейтингового агентства «ІВІ-Рейтинг» 
підтверджені: 

- рейтинг інвестиційної привабливості – на рівні invАА (відмінна інвестиційна 
привабливість);  

- кредитний рейтинг на рівні «uaA+», висока кредитоспроможність, з 
прогнозом у розвитку та збереженням у контрольному списку (CreditWatch). 

За результатами дослідження Рейтингового агентства «Credit rating» 
підтверджені:  

- рейтинг інвестиційної привабливості – на рівні uaINV5 (найвищий рівень); 
- кредитний рейтинг на рівні «uaAA-», стабільний, підтвердження. 
Вінниця лідирує в напрямі зеленої трансформації. За даними дослідження 

Ресурсно-аналітичного центру «Суспільство і довкілля», у нашій громаді налічено 
24 тисячі «зелених» робочих місць.  

На території громади створюються сприятливі умови для залучення інвестицій 
та реалізації інвестиційних проєктів, в т.ч. шляхом розвитку необхідної 
інфраструктури. 

Індустріальні парки. 
Розвиток індустріальних парків є ефективним інструментом залучення 

інвестицій, що дає можливість поліпшити інвестиційний імідж громади, підвищити 
конкурентоспроможність територій, дає поштовх до розвитку сучасної виробничої 
та ринкової інфраструктури. 

До Реєстру індустріальних (промислових) парків України внесено 4 
індустріальні парки, що розташовані на території громади, а саме: Вінницький 
індустріальний парк (загальною площею 35,7 га), індустріальний парк 
«Вінницький кластер холодильного машинобудування» (площею 19,3 га), 
індустріальний парк «Вінтер Спорт» (площею 25 га) та індустріальний парк 
«ВінІндастрі» (площею 13,1 га).  

Враховуючи наявність у Вінниці територій непрацюючих підприємств 
радянських часів триває процес щодо їх ревіталізації, в т.ч. шляхом відновлення 
промислового виробництва за рахунок застосування механізму індустріальних 
парків. Так, власниками частини майна колишнього ВАТ «Вінницький ламповий 



завод» – ТОВ «Інвест Холдинг Компані» створено на його території приватний 
індустріальний парк «Інтеграл» на земельній ділянці типу «brownfield».  

Рішенням міської ради від 29.11.2024 року №2561 відповідно до вимог Закону 
України «Про індустріальні парки» погоджено Концепцію індустріального парку 
«Інтеграл». У грудні 2024 року індустріальний парк «Інтеграл» подано для 
внесення в Реєстр індустріальних парків України.  

26-27 вересня 2024 року організовано та проведено перший Вінницький 
індустріальний форум. До участі в цьому заході долучилися сотні спеціалістів з 
різних куточків України, щоб обмінятися думками, досвідом та разом напрацювати 
механізм взаємопідтримки: бізнес, держава, місцева влада. 

Індустріальний парк «ВінІндастрі» 
Згідно визначених планів-графіків виконувалися роботи з будівництва 

промислових об’єктів ТОВ «Смарт Лайн» та ТОВ «Візарді». ТОВ «БаДМ» у 2024 
році розпочав проєктування та підготовчі роботи до здійснення будівництва.  

Підписано договір про здійснення господарської діяльності у межах 
індустріального парку та договір суборенди земельної ділянки між керуючою 
компанією індустріального парку МКП «Вінницький фонд муніципальних 
інвестицій» та ТОВ «Файервуд». 

Підписано Меморандум щодо реалізації інвестиційних проєктів на території 
індустріального парку «ВінІндастрі» з 2-ма підприємствами у сфері с/г 
машинобудування та фармацевтичної логістики.  

В рамках державної програми підтримки розбудови інфраструктури 
індустріальних парків керуючою компанією отримано співфінансування з 
державного бюджету на суму 52,91 млн грн.  

Завершені роботи по проєктам:  
• «Нове будівництво мережі водопроводу від Вінницького індустріального 
парку по Немирівському шосе, 213 до індустріального парку "ВінІндастрі" по 
Немирівському шосе, 209-А в м. Вінниці»;  
• «Нове будівництво мережі каналізації від індустріального парку 
"ВінІндастрі" по Немирівському шосе, 209-А до Вінницького індустріального 
парку по Немирівському шосе, 213 в м. Вінниці».    

Вінницький індустріальний парк.  
Розроблено проєкт «Нове будівництво внутрішніх проїздів Вінницького 

індустріального парку за адресою: м. Вінниця Немирівське шоссе, 213» (замовник 
– керуюча компанія Вінницького індустріального парку ТОВ «Юпаркс»). 

Проектування будівництва розбито на 2 черги:  
1 черга: внутрішні інженерні мережі та проїзди без верхнього покриття до 

повного наповнення Вінницького індустріального парку його учасниками та 
виконання усіх робіт по інженерним мережам парку;  

2 черга: влаштування верхнього покриття проїздів на завершальній стадії 
розбудови індустріального парку. Отримано технічні умови на підключення до  
центральних мереж електропостачання, промислового технологічного 
водопостачання, промислових стоків, дощових зливів води, інтернету. 

В рамках державної програми підтримки розбудови інфраструктури 
індустріальних парків керуюча компанія Вінницького індустріального парку        
ТОВ «Юпаркс» отримала співфінансування з державного бюджету у розмірі 
115,897 млн грн на реалізацію вищевказаного проєкту. 



Індустріальний парк «Вінницький кластер холодильного 
машинобудування». 

Проведено роботу направлену на отримання в оренду керуючою компанією 
індустріального парку ТОВ «Промислово-інвестиційна компанія» земельної 
ділянки площею – 8,4 га, кадастровий номер 0510100000:01:059:0073, що дозволить 
в подальшому охопити виробництвом усю територію індустріального парку. 

Продовжено договір про створення та функціонування індустріального парку 
до 2048 року (на весь період функціонування індустріального парку згідно 
Концепції). 

Учасник індустріального парку ТОВ «Грін Кул» першим в Україні 
скористалося митними та податковими стимулами, що дозволило закупити нове 
виробниче обладнання (5 нових виробничих ліній) за рахунок отриманої пільги з 
податку на прибуток. Нові лінії введено в експлуатацію в межах наявних 
приміщень І черги заводу. 

Станом на 31.12.2024 на території індустріального парку «Вінницький кластер 
холодильного машинобудування» створено понад 1100 робочих місць, що є 
рекордним показником серед індустріальних парків в Україні. 

Також, з метою забезпечення енергонезалежності ТОВ «Грін Кул» 
встановлено дахові сонячні електростанції загальною потужністю 1 МВт та 
установку зберігання енергії на 0,8 МВт. 
 

Інноваційно-технологічний парк «Кристал».  
Протягом 2024 року здійснювалась координація будівельних робіт 

Інноваційно-технологічного парку «Кристал» згідно визначених графіків.  
В рамках спільного проєкту GIZ та ПРООН «Підтримка швидкого 

економічного відновлення українських муніципалітетів (SRER) продовжувалась 
реалізація місцевої ініціативи «Інноваційно-технологічний парк Кристал – простір 
для створення і реалізації нових бізнес-проектів та впровадження інновацій задля 
відбудови України» (SRER VINNYTSIA). 

9 квітня, 29 серпня, 31 жовтня підписано Додаткові угоди до Листа-угоди між 
Програмою розвитку організації об’єднаних націй та Вінницькою міською радою, 
що передбачають збільшення фінансування на загальну суму 235 800 дол. США 
для придбання необхідного обладнання, устаткування, меблів та ін. та 
продовження строку реалізації зазначеного проєкту до 31.12.2024. 

Загалом сума співфінансування місцевої ініціативи від грантодавця складає 
1 085 959 дол. США.  

Слід зазначити, що це не перша практика залучення додаткового 
фінансування. Так, у попередні періоді з державного бюджету залучено 47,71 млн 
грн (в т.ч. кошти на створення центрів креативної економіки – 28,21 млн грн, 
субвенція державного бюджету - 15 млн грн, кошти ДФРР – 4,5 млн грн) 

Стан виконання робіт станом на 01.01.2025 року – 78%.   
В рамках даного проєкту працівники виконавчих органів Вінницької міської 

ради пройшли навчання з підсилення спроможності громади з метою реалізації 
місцевої ініціативи «Інноваційно-технологічний парк Кристал – простір для 
створення і реалізації нових бізнес-проектів та впровадження інновацій задля 
відбудови України». 



11 жовтня 2024 року у м. Вінниці відбувся Innovation Day 2024, який об’єднав 
представників ІТ-галузі з Вінниці та інших регіонів та бізнес-асоціації нашого 
міста, який направлений на залучення нових резидентів та формування екосистеми 
Інноваційно-технологічного парку «Кристал». 

Також на території громади завершено будівництво сухого порту 
«Контейнерний термінал Вінниця». Це буде залізничний термінал, який покращить 
оперативне перевезення та обробку контейнерних вантажів, сприятиме 
експортному та імпортному потенціалу держави. Сума інвестицій склала 15 
млн.дол.США. Пропускна здатність КТВ становить близько 20 тис. TEU/рік і 
розрахована на перевезення таких товарів, як нішеві зернові культури та переливні 
вантажі (зокрема, олія). Планується створити 100 нових робочих місць. 

Розпочато реалізацію проєкту державно-приватного партнерства «Нова 
багатопрофільна лікарня в м. Вінниці».   

Протягом звітного періоду в рамках популяризації інвестиційної 
привабливості громади розроблялися та виготовлялися інвестиційні матеріали. У 
2024 році виготовлено інвестиційний паспорт Вінницької міської територіальної 
громади, буклет про індустріальні парки українською та англійською мовами, 
брендовані еко-сумки та портативні ліхтарі.  

Виконання Програми сприяння залученню інвестицій у Вінницьку міську 
територіальну громаду на 2024 – 2026 роки у 2024 році повністю відповідала меті 
та дозволило активізувати інвестиційну діяльність, збільшити обсяг інвестицій в 
економіку громади, забезпечити формування сприятливого інвестиційного 
середовища. 
 
 
 
 
 
 
 
Міський голова                                                        Сергій МОРГУНОВ 



Додаток 2 
до рішення міської ради  
від 28.03.2025 № 2781 

 
Виконання Програми сприяння залученню інвестицій у Вінницьку міську територіальну громаду на 2024-2026 роки у 2024 році 

в розрізі напрямків діяльності та заходів/проєктів 
 

Напрями діяльності та заходи/проєкти Програми сприяння залученню інвестицій у  
Вінницьку міську територіальну громаду на 2024-2026 роки 

№ 
Назва напряму 

діяльності (пріоритетні 
завдання) 

Перелік заходів/ 
проєктів програми 

Термін 
виконання 

заходу/ 
проєкту, з 
розбивкою 
по роках 

Виконавці Джерела  
фінансування 

Фінансування 
реалізації 
програми 
тис.грн. 

Очікуваний результат Виконання за 2024 р. 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

1. Впровадження стандартів залучення  інвестицій та супроводу інвесторів 

  

1.1 Підготовка 
інвестиційних 
пропозицій 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

1.1.1 Формування та 
наповнення бази даних 
інвестиційних 
майданчиків ВМТГ та 
суміжних до ВМТГ 
громад приватної та 
комунальної власності 
(укр., англ.): земельні 
ділянки типу greenfield та 
земельні ділянки типу 
brownfield.   
 
 
 

2024-2026 

Департаменти міської 
ради: економіки і 
інвестицій (ДЕіІ), 
архітектури та 
містобудування, 
правової політики та 
якості, земельних 
ресурсів. 
Бізнесасоціації та 
громадські організації 
(ГО), підприємства 
Агенція  регіонального 
розвитку Вінницької 
області (АРР). 

Інші джерела 
фінансування  

– 
 

Наповнення та супровід 
уніфікованої бази 
інвестиційних майданчиків 
та їх розміщення на  
інтерактивній карті 
інвестиційного порталу 
Invest in Vinnytsia. 

Сформовано перелік вільних складських та 
виробничих приміщень для інвестиційних 
пропозицій. Здійснюється наповнення бази 
даних інвестиційних майданчиків: визначено 
перелік земельних ділянок типу brownfield, 
станом на 01.01.2025 загальна кількість 
складає – 8 ділянок, загальною площею – 49,1 
га.   

  

  

1.1.2 Розробка плану 
заходів щодо 
ревіталізації земельних 
ділянок типу brownfield. 
 
 
 
 
 

2024-2026 

Департаменти міської 
ради: економіки і 
інвестицій, архітектури 
та містобудування, 
правової політики та 
якості, земельних 
ресурсів; 
бізнесасоціації, ГО, 
підприємства. 

Не потребує 
фінансування 

–  Розроблений план заходів 
щодо земельних ділянок 
типу brownfield, що 
пропонуються для 
ревіталізації.   

Виконання заходу передбачається у 2025-
2026 рр. 

   

1.1.3 Розробка, 
виготовлення та 
поширення паперових і 
електронних 
інвестиційних матеріалів 

2024-2026 

ДЕіІ, МКП 
«Вінницький фонд 
муніципальних 
інвестицій (МКП 
ВФМІ), Агенція  
регіонального розвитку  

Бюджет  
Вінницької 
міської  
територіальної 
громади, інші 

69,320  Створення інформаційного 
поля для  
залучення інвесторів.  

Виготовлено буклет про індустріальні парки 
українською та англійською мовами.  



(брошур, проспектів, 
буклетів (укр., англ.). 

Вінницької області 
(АРР). 

джерела 
фінансування 
 

  

1.2 Забезпечення 
маркетингового 
просування міста, 
формування його 
позитивного 
інвестиційного іміджу 

1.2.1 Презентація 
інвестиційного 
потенціалу громади 
шляхом організації, 
участі у інвестиційних 
заходах (конференціях, 
ярмарках, форумах та 
ін.).   

2024-2026 ДЕіІ, МКП ВФМІ,  
бізнес-асоціації, ГО, 
АРР. 

Бюджет  
Вінницької 

міської  
територіальної  
громади, інші 

джерела 
фінансування 

167,640 Кількість заходів на рік (не 
менше 5). 

Проведено та організовано 5 заходів. Також 
прийнято участь у 8 заходах, на яких 
презентували інвестиційний потенціал 
громади.  
Розроблено та виготовлено брендовані еко-
сумки та портативні ліхтарі.  

  

  1.2.2 Актуалізація, 
виготовлення та 
поширення паперового і 
електронного 
інвестиційного паспорту 
Вінницької міської 
територіальної громади  
 (укр., англ.). 

2024-2026 ДЕіІ, МКП ВФМІ Бюджет 
Вінницької 

міської 
територіальної 
громади, інші 

джерела 
фінансування 

44,200 Зручний доступ реальної 
інформації про соціально-
економічне становище 
міста, інвестиційні 
пропозиції, економічні 
можливості, а також 
популяризація 
інвестиційного потенціалу, 
сприяння формуванню 
сприятливого 
інвестиційного іміджу 
громади 

 Розроблено та виготовлено інвестиційний 
паспорт Вінницької міської територіальної 
громади в друкованому та електронному 
вигляді  українською та англійською мовами. 

  

  

1.2.3 Розробка, 
виготовлення та 
розповсюдження 
промоційних матеріалів 
на інвестиційних заходах 
(в тому числі за 
кордоном під час ділових 
поїздок керівництва 
Вінницької міської 
територіальної громади 
та в містах-побратимах)  
 

2024-2026 Департаменти міської 
ради: економіки і 
інвестицій, маркетингу 
міста та туризму 

Бюджет 
Вінницької 

міської 
територіальної 
громади, інші 

джерела 
фінансування 

– Просування позитивного 
іміджу громади, як  
об’єкта інвестування.  

Розповсюджено промоційні матеріали про 
Вінницьку міську територіальну громаду на 
інвестиційних заходах, під час ділових 
поїздок за кордон представників громади.   

  

1.3 Організація 
проактивної діяльності 
із залучення нових 
вітчизняних та 
іноземних інвестицій, 
забезпечення 
стандартів 
професійного супроводу 
інвестора 

1.3.1 Підвищення 
кваліфікації, в т.ч. в 
сфері застосування 
принципів 
безбар’єрності, 
співробітників 
виконавчих органів 
міської ради, 
відповідальних за 
формування та 
реалізацію інвестиційної 
політики Вінницької 
міської територіальної 
громади. 

2024-2026 Департаменти міської 
ради: економіки і 
інвестицій, 
відновлення та 
розвитку, кадрової 
політики. 

Не потребує 
фінансування 

– Підвищення кваліфікації 
співробітників в напрямку 
професійної комунікації з 
інвесторами, ведення 
ділових переговорів, основ 
дипломатії, написання та 
супроводу інвестиційних 
проєктів та ін.   

Проведено роботу з метою підвищення 
компетенцій працівників виконавчих органів 
Вінницької міської ради в галузі залучення 
інвестицій та написання проєктів.  
Протягом 2024 року проведено навчання 
представників виконавчих органів за темами 
направленими на підвищення рівня знань у 
галузі залучення інвестицій: 
• «Про створення каталогу проєктних ідей 
відновлення та розвитку»;  
• «Від проєктної ідеї до проєктної заявки»; 
• «Вступний гайд щодо користування та 
редагування каталогу проєктних ідей та 
переліку проєктів Вінницької міської ради»; 
• «Практичний семінар зі стратегічного 
планування та проєктного менеджменту для 
територіальних громад Вінниччини»; 
•«Проєктний менеджмент у громаді»;  



• «Залучення інвестицій. Написання 
грантових проектів»;  
• «Фандрайзинг як джерело розвитку та 
відновлення»;  
• «Управління проектами в публічному 
просторі»;  
• «Шлях грантерів: від заявки до звітування». 
В рамках проєкту «Посилене партнерство для 
сталого відновлення», що впроваджується 
ПРООН за фінансової підтримки Уряду 
Швеції, що представлений Шведським 
агентством з питань міжнародної співпраці та 
розвитку (SIDA) працівники виконавчих 
органів міської ради взяли участь в 
освітньому курсі «Проєктна Магія: вивчай, 
плануй, втілюй».  
В рамках активностей українсько-німецької 
мережі взаємного навчання для інтегрованого 
розвитку міст «Діалоги для міських змін» 
(D4UC), проходили тематичні онлайн зустрічі 
- про партисипативні практики та громадські 
слухання на прикладі інформ-заходу по 
Комплексному плану Вінниці.  

  

  1.3.2 Співпраця з Офісом 
із залучення та 
підтримки інвестицій 
(«UkraineInvest») з метою 
ефективного просування 
наявного інвестиційного 
потенціалу 
використовуючи 
можливості та бренд 
«UkraineInvest». 

2024-2026 ДЕіІ, МКП ВФМІ,  
Офіс із залучення та 
підтримки інвестицій 
«UkraineInvest». 

Не потребує 
фінансування 

– 
 

Кількість інвестиційних 
проєктів, що просуваються 
спільно з «UkraineInvest» та  
кількість спільних  заходів. 

Виконання заходу передбачається у 2025-2026 
рр. 

  

  

1.3.3 Міжвідомча 
співпраця для 
формування та реалізації 
інвестиційної політики ( 
проєкт U-LEAD з 
Європою, Японська 
агенція міжнародної 
співпраці,  проєкт GIZ, 
Office of the national 
investment council of 
Ukraine, USAID та інші). 

2024-2026 ДЕіІ, КП «Інститут 
розвитку міст» (КП 
«ІРМ»), МКП ВФМІ   

Не потребує 
фінансування 

– Кількість проведених  
спільних заходів. 

Здійснювалась реалізація спільного проєкту 
GIZ та ПРООН «Підтримка швидкого 
економічного відновлення українських 
муніципалітетів (SRER), а саме проект  
 «Інноваційно-технологічний парк Кристал – 
простір для створення і реалізації нових 
бізнес-проектів та впровадження інновацій 
задля відбудови України» (SRER 
VINNYTSIA).  
 

  

1.4 Надання 
постінвестиційної 
підтримки інвесторам 

1.4.1 Актуалізація бази 
діючих інвесторів та 
компаній з іноземними 
інвестиціями, що 
працюють на території 
Вінницької міської 
територіальної громади. 

2024-2026 ДЕіІ, ГУ статистики у  
Вінницькій області,  
АРР. 

 Не потребує 
фінансування 

– 
 

 Кількість візитів на 
виробничі об’єкти діючих 
інвесторів з метою оцінки 
діяльності і формування 
пропозицій щодо 
подальшого 
реінвестування. 

Здійснено 12 робочих візитів на виробничі 
об’єкти діючих підприємств.  



  

  

1.4.2 Проведення 
інвестиційних заходів за 
участю міського голови 
(«круглі столи», 
«сніданки з 
інвесторами», «бізнес-
ланчі» тощо) та суб'єктів 
господарської діяльності 
з метою інформування 
про можливості та 
перспективи для 
розширення існуючого 
чи започаткування 
нового бізнесу на 
території громади. 

2024-2026 ДЕіІ, Департаменти 
міської ради:  у 
справах ЗМІ та зв’язків 
з громадськістю 
адміністративних 
послуг, представники 
бізнесу. 

Бюджет 
Вінницької 

міської 
територіальної 
громади, інші 

джерела 
фінансування 

20,000 Кількість проведених 
заходів (не менше 3). 

Проведено 13 спільних інвестиційних заходів 
за участю міського голови, представників 
виконавчих органів міської ради та 
підприємців.  

 

 

1.4.3 Підготовка 
пропозицій щодо 
формування «пакету 
гостинності», для 
потенційних інвесторів, 
що включатиме в себе 
інформацію: щодо пільг, 
преференцій та засобів 
підтримки бізнесу; 
наявної пропозиції 
наринку праці; 
показників роботи 
мережі закладів освіти та 
охорони здоров’я.  

2024-2026 Департаменти міської 
ради: економіки 
інвестицій, освіти, 
охорони здоров’я, 
відділ молодіжної 
політики.  

Не потребує 
фінансування  

– Формування та постійне 
оновлення інформації 
«пакету гостинності».  

Виконання заходу передбачається у 2025-
2026 рр. 

2. 

Розбудова сучасної інвестиційної та ринкової інфраструктури з урахуванням Зеленого курсу Вінниці, створення умов для розвитку високотехнологічного виробництва, розміщення інвестиційних ресурсів 
в секторах з високою часткою доданої вартості 
 

    

2.1.  Актуалізація 
Концепції Інноваційно-
технологічного парку 
«Кристал».    

2024 ДЕіІ, МКП ВФМІ, 
управитель ІТП  
«Кристал» 

Бюджет 
Вінницької 

міської 
територіальної 
громади, інші 

джерела 
фінансування 

– Актуалізована Концепція  
Інноваційно- 
технологічного парку  
«Кристал».    

 Виконання даного заходу заплановано у 2025 
році. 



  

2.2. Координація 
діяльності виконавчих 
органів щодо 
забезпечення розвитку 
індустріальних парків 
відповідно до потреб 
потенційних інвесторів з 
врахуванням 
енергоефективних 
рішень.   

2024-2026 ДЕіІ, департаменти 
міського  господарства,  
комунального 
господарства та 
благоустрою, МКП 
ВФМІ  

Не потребує 
фінансування 

– 
 

Кількість конкретних 
завдань виконаних в 
рамках роботи направленої 
на забезпечення розвитку 
індустріальних парків 
відповідно до потреб 
потенційних інвесторів.  

Виконано заходи щодо розвитку 
індустріальних парків, та наповнення новими 
учасниками. Забезпечено вчасне подання, 
згідно чинного законодавства, керуючими 
компаніями звітів про функціонування 
індустріальних парків 4-ма індустріальними 
парками, що внесені до Реєстру 
індустріальних парків України та розташовані 
на території громади.  Відповідно до плану 
графіку тривали роботи з реалізації проєктів 
створення елементів інженерно-транспортної 
інфраструктури індустріальних парків 
розташованих на території громади, що 
сприяє розвитку індустріальних парків 
відповідно до потреб потенційних інвесторів 
з врахуванням енергоефективних рішень. В 
рамках державної програми підтримки 
Вінницький індустріальний парк та ІП 
«ВінІндастрі» залучили співфінансування на 
розбудову інфраструктури з державного 
бюджету. Тривало будівництво виробничих 
об’єктів та наповнення учасниками 
індустріальних парків. Створено та подано 
реєстрацію приватний індустріальний парк 
«Інтеграл» 

  

2.3. Координація 
діяльності виконавчих 
органів щодо 
своєчасного виконання 
заходів необхідних 
дляпочатку 
функціонування 
Інноваційно 
технологічного парку 
«Кристал» відповідно до 
затвердженої Концепції.   

2024-2026 ДЕіІ, МКП ВФМІ Не потребує 
фінансування 

– 
 

Реалізація заходів 
Концепції розвитку 
інноваційно-
технологічного парку  
«Кристал».  

Здійснювалась координація будівельних робіт 
Інноваційно-технологічного парку «Кристал» 
згідно визначених графіків. В рамках 
реалізації спільного проєкту GIZ та ПРООН 
«Підтримка швидкого економічного 
відновлення українських муніципалітетів 
(SRER)» здійснювалась реконструкція будівлі 
для розміщення «Інноваційно-технологічного 
парку «Кристал»» по вул. 600-річчя, 21 в м. 
Вінниця, Літера Б.  

  

2.4. Реалізація 
пріоритетних 
інвестиційних проєктів 
шляхом залучення 
додаткових фінансових 
ресурсів (в т.ч. шляхом 
участі в конкурсах 
ДФРР, МФО,  проєктів 
(програм) міжнародної 
технічної допомоги 
(МТД) ). 

2024-2026 Виконавчі органи 
міської ради, МКП 
ВФМІ. 

Не потребує 
фінансування 

– 
 

Реалізація інвестиційних 
проєктів, що 
впроваджуються за кошти 
ДФРР, МФО, проєктів 
(програм) міжнародної 
технічної допомоги (МТД).   

Підготовлено і подано грантову заявку 
спільно з КП «Вінницязеленбуд» та                
КП «Агенція просторового розвитку» на 
грантову програму ЄС для проєктів у сфері 
природи, довкілля та клімату LIFE 2021-2027 
разом з муніципалітетами Грьонінена та 
Валенсії.  
КП «Інститут розвитку міст» реалізовував 
проєкт «Впровадження Системи Грантового 
Управління з Елементами Грантрайтерського 
Офісу та Систематизацією» (Інтеграція нових 
інструментів управління грантовими 
програмами), та продовжив роботу над 
Інтеграцією нових інструментів управління 
грантовою діяльністю.  



  

2.5. Підготовка, спільно з 
територіальними 
громадами, що межують 
з ВМТГ, пропозицій 
щодо реалізації проєктів 
розвитку територій, що 
матимуть значний 
синергетичний ефект, в 
т.ч. у галузі логістики, 
створення індустріальних 
парків, формування 
галузевих кластерів та ін. 

2024-2026 Департамент 
відновлення і розвитку, 
ДЕіІ, виконавчі органи 
міської ради, МКП 
ВФМІ. 

Не потребує 
фінансування 

– 
 

Реалізація проектів 
розвитку територій, що 
межують з ВМТГ.  

Надіслано запити прилеглим громадам для 
формування спільних проєктних ідей 
реалізація яких дозволить вирішити нагальні 
потреби громад, забезпечить формування 
тісних економічних зв’язків та підвищить 
економічну стійкість в умовах війни  

3. Розроблення  інвестиційних проєктів із пріоритетних напрямів соціально-економічного розвитку громади, забезпечення підтримки їх реалізації 

  

3.1. Збір та 
опрацювання 
інвестиційних ініціатив 
від профільних 
департаментів міської 
ради, місцевого бізнесу, 
наукових і освітніх 
організацій та 
громадськості у 
пріоритетних галузях 
економіки (регіональні 
та наукові дослідження, 
інноваційні проєкти, 
стартапи) та кластерах. 

2024-2026 ДЕіІ та інші виконавчі 
органи міської ради, 
ЗВО громади, МКП 
ВФМІ, КП «ІРМ», ГО. 

Не потребує 
фінансування 

– 
Сформований каталог 
пропозицій інвестиційних 
проєктів, по пріоритетним 
галузям та кластерам з 
подальшим розміщенням 
на інвестиційному порталі. 
 
 
 
 
 

Визначено та відображено в інвестиційному 
паспорті громади перелік інвестиційних 
проєктів по пріоритетним галузям.   
Виконавчими органами Вінницької міської 
ради внесено 107 публічних інвестиційних 
проектів до Єдиної цифрової інтегрованої 
інформаційно аналітичної системи управління 
процесом відбудови об’єктів нерухомого 
майна, будівництва та інфраструктури 
(екосистема DREAM). 
 

    

3.2. Формування 
проєктних команд і 
розробка ТЕО 
пріоритетних 
інвестиційних проєктів 
соціально-економічного 
розвитку громади. 

2024-2026 КП «ІРМ», ДЕіІ та інші 
виконавчі органи 
міської ради, ЗВО 
громади, МКП ФМІ, 
ГО.   

Не потребує 
фінансування 

– 
 

Сформовані проєктні 
команди, кількість 
впроваджених 
інвестиційних проєктів 
проєктною командою.  

Виконання заходу передбачається у 2025-
2026 рр. 

4.    Впровадження інструментів та механізмів ДПП у реалізації інвестиційних проєктів 

  

4.1 Визначення 
пріоритетних об’єктів, в 
т.ч. комунальної 
власності для 
впровадження проєктів 
ДПП. 

2024-2026 ДЕіІ , виконавчі органи 
міської ради, ГО, 
бізнес-асоціації. 

Не потребує 
фінансування 

– 
 

Сформована база об’єктів.  Розпочато реалізацію проєкту державно-
приватного партнерства «Нова 
багатопрофільна лікарня в м. Вінниці».   

  

4.2 Забезпечення 
підготовки документів 
(концептуальних записок 
і ТЕО) для реалізації   
пріоритетних проєктів 
ДПП.   

2024-2026 ДЕіІ, виконавчі органи 
міської ради, ГО, 
бізнес-асоціації. 

Бюджет  
Вінницької 

міської  
територіальної 

громади,    
інші джерела 
фінансування 

– Реалізація проєктів ДПП. Виконання даного заходу заплановано у 2025 
році. 

Всього 301, 160 – –  

            
 

Міський голова                                                                    Сергій МОРГУНОВ   



Департамент економіки і інвестицій  
Управління стратегічного розвитку та інвестицій   
Процюк Світлана Олександрівна  
Головний спеціаліст відділу інвестиційних проектів 

 
 
 
 


	від 28.03.2025 № 2781
	Обсяг реалізованої промислової продукції (товарів, послуг) по м. Вінниці за 2024 рік становить 44,6 млрд грн, що складає 106,7% від запланованого Програмою.

